До Всесвітнього дня психічного здоров’я
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Щорічно 10 жовтня світова спільнота відзначає Всесвітній день психічного здоров’я. Ця подія в 1992 році з ініціативи Всесвітньої федерації психічного здоров’я. Метою Всесвітнього дня психічного здоров’я є скорочення поширеності психічних розладів. Основою психічного здоров’я є стан загального душевного комфорту, який адекватно регулює поведінку людини в процесі життєдіяльності. Важливо, аби кожна людина, обираючи той чи інший спосіб життя, брала до уваги не тільки збереження фізичного здоров’я, але й дбала про свій задовільний психічний стан.

На сьогодні, за даними Всесвітньої організації охорони здоров’я, близько 25% людей у всьому світі потребують допомоги лікарів-психіатрів.

Флагманом в наданні психіатричної допомоги є Дніпропетровська клінічна психіатрична лікарня, які й нещодавно виповнилось 120 років.

Сьогодення лікарні – це поєднання її молодості і зрілості. Архітектори і перші забудовники лікарні ще у 1896 році передбачили і заклали можливість подальшої розбудови. Широкі бульвари і тінисті алеї підкреслюють рух лікарні в бік позитивних змін в її функціонуванні.
Основною метою діяльності лікарні є сталий її розвиток як профільної лікарні – лідера діагностики та реабілітації психічних захворювань в регіоні.
Політика лікарні в сфері якості надання медичної допомоги спрямована на досягнення високих результатів діагностичної, лікувальної та реабілітаційної діяльності, заснованої на сучасному тлумаченні виникнення та розвитку психічних захворювань. Політика роботи лікарні спирається на кращі традиції країн Європи в питаннях правового забезпечення надання психіатричної допомоги, виконання стандартів діагностики, лікування та психосоціальної реабілітації.

Ми тісно і плідно співпрацюємо зі славетними науковцями та медичними закладами, які є гордістю країни та зарубіжжя.

Керівництво лікарні ставить перед собою завдання щодо повної задоволеності пацієнтів якістю надання медичних послуг. Складовими виконання цих зобов’язань є:
· своєчасність та безпека медичних послуг;

· професіоналізм, відповідальність і уважність персоналу;

· необхідне обстеження, точний діагноз і адекватне лікування;

· забезпечення дотримання прав пацієнта – добровільність, інформованість, конфіденційність.

За останні 20 років лікарня відійшла від обслуговування хворих на загальнопсихіатричних ліжках і перейшла на більш тонку спеціалізацію ліжкового фонду.
На сьогоднішній день в лікарні функціонує спеціалізація ліжкового фонду залежно від гостроти та важкості перебігу захворювань, соматичної обтяженості, наявності інфекційної патології, різних видів психічних експертиз тощо. Це ліжка для вперше захворілих пацієнтів, соматопсихіатричні, геронтологічні, граничних станів (неврози), примусового лікування, ветеранів війн, інфекційні, психотуберкульозні, органічних уражень головного мозку, кризових станів, дитячі, психосоціальної реабілітації, залежних станів (алкогольна, наркотична та ігрова залежності тощо), експертне відділення, клініко-діагностичні служби: клініко-діагностична лабораторія, відділення функціональної діагностики, кабінет УЗД, рентгенкабінет, рентгенхірургічний блок, хірургічний кабінет, операційний блок, стоматологічний кабінет, приймальне відділення з кабінетом експрес діагностики кризових станів, консультативна поліклініка та інші. Комп’ютерні дослідження, психологічне тестування, консультації вузьких спеціалістів (окуліст, невропатолог, терапевт, нейрохірург та інші) дозволяють більш об’єктивно оцінювати психосоматичні захворювання, стежити за ефективністю лікування та реабілітації.

Сучасні методи ранньої діагностики та раннє медикаментозне втручання в патологічний процес, бригадний метод психосоціальної реабілітації за участю лікарів-психотерапевтів, лікарів-психіатрів, психологів, соціального працівника є запорукою успішних результатів надання медичної допомоги в лікарні.

З питань надання спеціалізованої медичної допомоги звертатися:
49115, Дніпро, вул. Бехтерева, 1, тел / факс 753-44-96

Приймальне відділення 767-42-60
Телефон довіри 0-800-501-701 

